

34	Fecha	03-02-2021	Lugar	TEAMS	Hora	13:00-14:30
	Asistentes	Consuelo Moratal Lull (Decana), Javier Zahonero Miralles (Vicedecano), María Fargueta Espert (secretaria), Ana Pablos Monzó, Rafael Ballester Lengua, Laura Elvira Macagno, Víctor Sánchez Ángeles Navarro, Laura Jiménez, Eduardo Mata Varéa, Héctor Esteve Ibáñez, M ^a (Como responsables de las diferentes áreas de la facultad) y Jonathan Gázquez Arísté (Representación PAS)				

SEGUIMIENTO PUNTOS PENDIENTES

- Se sigue trabajando en la propuesta de una nueva estructura organizativa de la facultad, bajo las premisas marcadas por el Vicerrectorado de Ordenación Académica y Profesorado.
- Organización de la actividad "Jueves pre universitarios" para este segundo cuatrimestre. Queda pendiente concretar la temática del curso así como la opción del profesional que la dirija. Se ha contactado con algún ex alumno, que finalmente por cuestiones de horario no podría participar. Se sigue trabajando en la búsqueda del profesional que pudiera dar visibilidad a la actividad y resultar atractivo para futuros alumnos.

PUNTOS DE LA REUNIÓN

Toma la palabra Consuelo Moratal como Decana de la facultad, en primer lugar y ante las cuestiones planteadas por los presentes en la reunión, procede a dar respuesta a las dudas ante la información recibida a cerca de las entrevistas que debe realizar el claustro de profesorado CAFD a los nuevos alumnos del próximo curso.

A continuación, se resuelven cuestiones sobre los cambios de fecha de exámenes debidos a la situación COVID-19

Por último, toma la palabra Eduardo Mata como coordinador del plan estratégico. Se revisa:

- El objetivo n3 – Alcanzar un modelo docente de excelencia liderado por un equipo coordinado, actualizado e innovador.
 - 3^a
 - Priorizar docencia con contenidos prácticos en sesiones presenciales y el uso de metodología no presencial para sesiones teóricas: Se estipula la meta de llegar al 50% de la docencia en contenido práctico
 - Se pretende que el 15% del contenido teórico se convierta en on line, como trabajo autónomo. *En esta meta se debate de si se debe cerrar solo a contenido on line, se decide por parte del coordinador tener en cuenta la sugerencia y queda pendiente de revisión.



- 3b
 - Garantizar la coordinación del equipo docente para el desarrollo de este modelo como estrategia de calidad que los PDI consideren que hay una buena coordinación docente.
 - Que el número de quejas/ incidencias motivadas por el PDI sea menor de 4 al año.
 - Se debate sobre la veracidad que se pueda recoger en este ítem y de cómo podría plantearse y queda pendiente de revisión.

Se revisa la encuesta del profesorado y se pide que se revise por el resto de los miembros de la comisión con más detenimiento y que cualquier sugerencia se traslade a Eduardo Mata. Indica la decana no utilizar esta encuesta con fines de publicación para no crear malentendidos entre el claustro del profesorado y formular dicho cuestionario a través de otra vía como, por ejemplo, correo desde Decanato.

Torrent, a miércoles, 3 de febrero de 2021

Fdo:  Dña. María Fargueta Espert Secretaria de la Facultad de CC.A.F.D	Vº Bº:  Dña. Consuelo Moratal Lull Decana de la Facultad de CC.A.F.D
--	--